



## 今日大风造访 扬沙浮尘齐聚

最近这几天,津城阳光明媚,气温飙升,上周六的最高气温27.9℃,昨日下午天气转阴,最高气温在21℃上下。昨天夜间,本市能见度转差,有轻雾,局地大雾。

今天白天风力逐渐增大,根据昨日16时15分天津市气象台发布的陆地大风蓝色预警

信号,预计今日白天天津地区有西北风4-5级,阵风7-8级,并伴有扬沙或浮尘天气。夜间开始风力减弱,沙尘天气逐渐消散。

气象专家表示,鉴于今日风大,还伴有沙尘,提醒市民尽量减少外出,必须外出时佩戴口罩、纱巾,做好个人防护。本周,津城气温

仍波动起伏,市民应根据天气情况及时增减衣物。

根据气象监测分析,今日白天晴有扬沙或浮尘,微风转西北风4-5级阵风7-8级,最低气温12℃,最高气温23℃。

新报记者 张珊珊

## 伊朗报复性打击以色列 中东再添乱

伊朗13日晚向以色列发动报复性打击事件持续发酵,伊以冲突引发国际社会高度关切。分析人士认为,以色列下一步行动将对未来形势走向起到关键作用。当前以伊都在追求“战争边缘政策”,中东局势令人担忧。

### 伊朗:美国必须置身事外

伊朗常驻联合国代表团13日在社交媒体平台上说,伊朗的军事行动是为了回应以色列对伊朗在叙利亚大马士革的外交场所的侵略。这件事可以被认为结束了。伊朗伊斯兰革命卫队总司令侯赛因·萨拉米表示,打击成果“超出预期”,伊朗本可以发动更大规模打击,但“选择有克制、有限度”的行动。如果以色列再犯错误,伊朗的反应将会严重得多。这是伊朗和以色列政权之间的冲突,美国必须置身事外。

### 以色列:反应很快会到来

媒体援引一名以高官的话报道,这是伊朗首次从其领土向以色列发动袭击,“(以色列)需要做出果断反应。这一反应

很快就会到来”。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡14日就当天凌晨伊朗对以发动报复性打击发声,说以方拦截了伊朗的无人机和导弹,并将取胜。“我们拦截了,我们阻止了(打击)。我们将一起赢得胜利。”他在社交媒体上简短写道。

### 美国:隔岸观火不“下水”

美国总统拜登当地时间13日表示,美方帮助以色列拦截了“几乎全部”伊朗发射的无人机和导弹。与此同时,美国阿克西奥斯新闻网站以一名白宫高级官员为消息源报道,伊朗发动报复后,拜登在与内塔尼亚胡的通话中说,美国不支持、也不会参与以色列对伊朗的报复打击,“你们已经赢了,接受这一胜利”,以色列应该“见好就收”。拜登对伊朗的袭击表示“最强烈谴

责”,再次向内塔尼亚胡表达美方“坚如磐石”的支持。

### 中国:尽快平息加沙冲突

中国外交部发言人14日表示,中方对当前事态升级深表关切,呼吁有关方面保持冷静克制,避免紧张局势进一步升级。这一轮形势升级是加沙冲突外溢的最新表现。当务之急是切实落实联合国安理会第2728号决议,尽快平息加沙冲突。中方呼吁国际社会特别是有影响力的国家,为维护地区和平稳定发挥建设性作用。此外,外交部领事司和中国驻伊朗使馆提醒中国公民密切关注地区局势发展,近期谨慎前往伊朗。

综合新华社电  
相关内容详见04版